



RICHTER GEDEON



**A Richter és az Acrux megállapodtak az ösztradiol spray értékesítéséről
az Egyesült Államokon kívül**

2013. június 26.

BUDAPEST és MELBOURNE – a Richter Gedeon Nyrt. (a továbbiakban “Richter”) és az Acrux Ltd. (a továbbiakban “Acrux”) a mai napon bejelentették, hogy licenc-megállapodást kötöttek, melynek értelmében a Richter fogja értékesíteni az Egyesült Államokon kívül az Acrux ösztradiol hatóanyagú menopauzás készítményét, egy transzdermális spray-t. Széleskörűen elismert szteroidkémiai tudására alapozva a Richter a nőgyógyászat területének világszínvonalú szereplője, amely az EU és a FÁK régióban már meglévő piaci pozícióit jelenleg terjeszti ki a feltörekvő piacokra.

Az Acrux licencbe adja a Richter számára a gyártási és kereskedelmi jogokat a világ valamennyi országára, kivéve az Egyesült Államokat, Dél-Koreát, Dél-Afrikát, Svájcot, Ausztráliát és Új-Zélandot, mely területekre korábbi megállapodások vannak érvényben. A megállapodás értelmében az árbevétel után fizetendő jogdíjak mellett az Acrux 1 MUS\$ ún. előzetes mérföldkő kifizetésben részesül, amelyet az EU törzskönyvezési folyamat bizonyos állomásain esedékes, összesen 2,6 MUS\$ mérföldkő kifizetések követnek. Az értékesítés után fizetendő jogdíjak első esedékessége várhatóan 2015. A termék értékesítése során felmerülő valamennyi költség a Richtert terheli.

“Ez a megállapodás újabb lépés a nőgyógyászati üzletág kiterjesztése irányába, és stratégiai fontosságú kezdeményezést jelent Társaságunk életében” – mondta Bogsch Erik, a Richter vezérigazgatója.

“Örülünk annak, hogy az Acrux és a Richter stratégiai partnerségre lépett, aminek eredményeképpen az egyedülálló ösztradiol spray termékünk az Egyesült Államokon kívüli területeken is piacra kerülhet.” – nyilatkozta Ross Dobinson, az Acrux elnöke. “Örömmel jelentjük be ezúton a részvényesi érték növelését célzó stratégiánk első elemét, összhangban azzal, amit az Acrux részvényesei számára az utolsó közgyűlésen megígértünk, és egyúttal reményünket fejezzük ki aziránt, hogy újabb kezdeményezésekről is számot adhatunk részvényeseinknek a közeljövőben” – tette hozzá.

További információk:

Richter:

Ördög Katalin, Befektetői kapcsolattartás +36 1 431 5680

Beke Zsuzsa, PR iroda +36 1 431 4888

Richter Gedeon Nyrt. – Háttér adatok

A budapesti székhelyű Richter Gedeon Nyrt. az egyik legnagyobb közép-kelet-európai gyógyszeripari vállalat, amely Nyugat-Európában is közvetlen piaci jelenlétet épített ki. 2012-ben a 2,3 milliárd eurós (3,1 milliárd US\$) tőzsdei értékkel bíró vállalat mintegy 1,1 milliárd eurós (1,5 milliárd US\$) konszolidált árbevételt ért el. A Társaság termékpalalettája szinte valamennyi fontos terápiás területet – nőgyógyászati, központi idegrendszeri, szív- és érrendszeri stb. – felöleli. A Közép-Kelet Európa legnagyobb K+F központjával rendelkező vállalatnál az eredeti kutatás a központi idegrendszer megbetegedéseire irányul. Széleskörűen elismert szteroid-kémiai ismeretei révén a Richter a világ egyik legjelentősebb vállalata a nőgyógyászat területén. A Társaság jelentős erőforrásokat fordít bioszimiláris termékek fejlesztésére is.

Acrux Ltd. – Háttér adatok

Az Acrux ausztrál gyógyszeripari vállalat, amely számos népszerű, szabadalmi védelemmel rendelkező készítményt fejleszt és értékesít világszerte, amelyek saját, innovatív, bőrön keresztül történő adagolási technológiára épülnek.

A gyorsan száradó, láthatatlan permet vagy folyadék olyan felszívódási platformot valósít meg, ami alacsony, vagy semmilyen bőr irritációt nem eredményez, kozmetikailag jól tolerálható és egyszerű, pontos és könnyen változtatható adagolást tesz lehetővé. Az adagolási eljárást széleskörű, differenciált szabadalombejegyzések védik.

Az Acrux termékeit az Egyesült Államokban, Európában és Ausztráliában értékesítik licencpartnerek. Ezek mellett további készítmények állnak törzskönyvezés és fejlesztés alatt.